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 تقرير عن نتائج استبيان 

 استبيان قياس رضا جهات العمل عن جودة أداء عمل خريجي جامعة طرابلس 

 أولا: المعلومات العامة 

خريج  11، وعدد خريجي الكلية الذين يعملون في هذه المؤسسة  11عدد موظفي الكلي للمؤسسة  .1

ات، معلم الفصل، % من عدد موظفي الكلية. من تخصصات متنوعه ) الرياضي13.11بنسبة 

  اللغة الانجليزية، التربية الخاصة، رياض الأطفال( 

 المعلومات العامة

 النسبة البيانات الفرعية البيانات ت

  11 عدد الموظفين الكلي بالمؤسسة 1

 %  13.11 11 عدد خريجي الكلية في المؤسسة  2

1 

 تخصصات خرجي الكلية لدى المؤسسة

 1 الرياضيات

 2 معلم فصل 

 2  اللغة الانجليزية 

 1 التربية الخاصة 

 1 رياض الاطفال 

  الاسئلة العامة 
التأهيل الكافي و تلقوا موظفيكم من خريجي الجامعة الإعداد  1

 للعمل في مؤسستكم.

111% 1% 1% 

31.28% 

المؤهلات التي يحملها موظفيكم من خريجي الجامعة تعكس  2

 المستوي المتوقع منهم.

111% 1% 1% 

يتمتع خريجي الجامعة بالمعارف والعلوم ذات العلاقة بطبيعة  1

 العمل.

111% 1% 1% 

التواصل  نجحت الجامعة في تزويد وتطوير خرجيها بمهارات 4

والمناقشة، كتابة التقرير بلغة التحدث ) والتحريري الشفوي 

 (.خوالمقترحات. إلسليمة، ألقاء العروض، تقديم الأفكار 

111% 1% 1% 

يتمتع موظفيكم من خريجي الجامعة بالمقدرة على استخدام  8

الحاسوب لحل المشاكل في مجال التخصص ذات العلاقة 

 بالعمل.

111% 1% 1% 

 –يتمتع خريجي الجامعة بالمهارات عددية )قراءة الجداول   6

 –أجراء الحسابات استخدام الحاسبة  –قراءة الرسوم البيانية 

 ــتفسير معني الأرقام التحليل الإحصائي(.–تقريب الأرقام 

111% 1% 1% 

يتمتع خريجي جامعة بالمقدرة على التحليل والتفكير )التفكير   1

 التفكير الناقد(.–التفكير المنطقي  –الإبداعي 

1% 111% 1% 

يتمتع خريجي الجامعة بالمقدرة على إجراء البحوث والدراسات  3

 العلمية.

1% 111% 1% 



في الاجتماعات  قدرة على المشاركةيتمتع خريجي الجامعة بال 9

تقبل التوجهات والاستعداد –)إقامة اتصالات فعالة مع الأخرين

 لتنقيدها(.

111% 1% 1% 

يتمتع خريجي الجامعة بالمقدرة على المشاركة في الأنشطة  11

 علمية فكرية( ، رياضية، الاجتماعية )ثقافية

111% 1% 1% 

يتمتع خريجي الجامعة بالقدرة على حل المشكلات )توضح  11

 التطوير(. معالجة وإمكانية مواطن الخلل والقصور 

111% 1% 1% 

والمقدرة على العمل الجماعي  لحماسبايتمتع خريجي الجامعة  12

 وبروح الفريق الواحد.

111% 1% 1% 

)التعليم يتمتع خريجي الجامعة بالقدرة على التعليم الذاتي  11

 بشكل مستقل(.

111% 1% 1% 

نجاز العمل في الوقت إى يتمتع خريجي الجامعة بالقدرة عل 14

 المطلوب. بالشكل ٬المحدد 

111% 1% 1% 

يتمتع خريجي الجامعة بالقدرة على الحوار وعرض الرأي وحسن  18

 في التعامل. ةلمرون ٬والسريةلخصوصية  ٬التصرف

111% 1% 1% 

خريجي الجامعة بالقدرة على العمل في مختلف الأقسام يتمتع  16

 )دواران وظيفي(

1% 111% 1% 

 ملاحظات اخري بالخصوص لم تدرج في هذا الاستبيان

 لا يوجد ملاحظات 

 %31.28نسبة الرض ى = 

 جدا مستوى الرض ي = جيد
 

 :  جهات العمل على خريجي الكلية ثانيا: نسبة الرضى 

 جدا جيدومستوى الرض ى  ،%31.28بلغت 

 ثالثا: نسبة الرضى عن كل محور و فقرة بالاستبيان:

 (%31.28: نسبة الرض ى )اسئلة عامة .1

 نسبة  .مؤسستكم في للعمل الكافي والتأهيل الإعداد الجامعة خريجي من موظفيكم تلقوا

 %111موافق   بلغت  

 نسبة  .منهم المتوقع المستوي  تعكس الجامعة خريجي من موظفيكم يحملها التي المؤهلات

 %111موافق   بلغت  

 نسبة موافق   بلغت   .العمل بطبيعة العلاقة ذات والعلوم بالمعارف الجامعة خريجي يتمتع

111% 



 التحدث) والتحريري  الشفوي  التواصل بمهارات خرجيها وتطوير تزويد في الجامعة نجحت 

 (.إلخ. والمقترحات الأفكار تقديم العروض، ألقاء سليمة، بلغة التقرير كتابة والمناقشة،

 %111نسبة موافق   بلغت  

 في المشاكل لحل الحاسوب استخدام على بالمقدرة الجامعة خريجي من موظفيكم يتمتع 

 %111نسبة موافق   بلغت   .بالعمل العلاقة ذات التخصص مجال

  أجراء – البيانية الرسوم قراءة – الجداول  قراءة) عددية بالمهارات الجامعة خريجي يتمتع 

 (.الإحصائي التحليل الأرقام معني ــتفسير– الأرقام تقريب – الحاسبة استخدام الحسابات

 %111نسبة موافق   بلغت  

  المنطقي التفكير – الإبداعي التفكير) والتفكير التحليل على بالمقدرة جامعة خريجي يتمتع –

 %1نسبة موافق   بلغت  (.الناقد التفكير

 نسبة موافق    .العلمية والدراسات البحوث إجراء على بالمقدرة الجامعة خريجي يتمتع

 %1بلغت  

 مع فعالة اتصالات إقامة) الاجتماعات في المشاركة على بالقدرة الجامعة خريجي يتمتع 

 %111نسبة موافق   بلغت   (.لتنقيدها والاستعداد التوجهات تقبل–الأخرين

 رياضية، ثقافية،) الاجتماعية الأنشطة في المشاركة على بالمقدرة الجامعة خريجي يتمتع 

 %111نسبة موافق   بلغت  ( فكرية علمية

 وإمكانية والقصور  الخلل مواطن توضح) المشكلات حل على بالقدرة الجامعة خريجي يتمتع 

 %111نسبة موافق   بلغت  (. التطوير معالجة

 نسبة  .الواحد الفريق وبروح الجماعي العمل على والمقدرة بالحماس الجامعة خريجي يتمتع

 %111موافق   بلغت  

 نسبة موافق    (.مستقل بشكل التعليم) الذاتي التعليم على بالقدرة الجامعة خريجي يتمتع

 %111بلغت  

 نسبة  .المطلوب بالشكل ٬ المحدد الوقت في العمل إنجاز على بالقدرة الجامعة خريجي يتمتع

 %111 موافق   بلغت  نسبة موافق   بلغت 

 لخصوصية ٬التصرف وحسن الرأي وعرض الحوار على بالقدرة الجامعة خريجي يتمتع 

 %111نسبة موافق   بلغت نسبة موافق   بلغت   .التعامل في لمرونة ٬والسرية

 نسبة موافق    (وظيفي دواران) الأقسام مختلف في العمل على بالقدرة الجامعة خريجي يتمتع

 %1بلغت    

 


